

v ospredju

Državnega sekretarja Marka Štrovsca odnesla politična matilda

stran 3



poslovni dnevnik Slovenijalesov žrebec na vajetih prokurista Vnučca

stran 8

zadnja Na Poljskem strmoglavilo letalo, kakršno kupujemo v Sloveniji

stran 36

Mateja Kožuh Novak, Zveza društev upokojencev: Če bi bili upokojenci zadovoljni, bi se izjavi Marko Štrovsca smejali. Ker so v stiski, je izjava izpadla grozno.



Ljubljana, petek, 25. januarja 2008

1. izdaja

št. 20 - leto LVIII

www.dnevnik.si

cena 0,85 EUR

Dnevnik

Slovenija od ZDA dobila tajni seznam zahtev za obdobje predsedovanja EU

Na božičnem sestanku političnega direktorja MZZ Mitje Drobnič s predstavniki ameriške administracije je Drobnič slišal, kaj si ZDA želijo od vrha EU in ZDA, ki bo v Ljubljani - Govorili so tudi o vlogi, ki jo ima pri reševanju regionalnih konfliktov Ban Ki Moon

Igor Mekina, Meta Roglič

Ljubljana - V uredništvu Dnevnika smo pridobili dokument slovenskega zunanjega ministrstva, ki je nastal po sestanku političnega direktorja MZZ Mitje Drobnič z najvišjimi predstavniki ameriške administracije v Washingtonu, med drugim z Danielom Friedom, pomočnikom državne sekretarke Condoleeze Rice, in z namestnico pomočnika zunanje ministrice ZDA Rosemary DiCarlo. Kot smo izvedeli, so na srečanju, ki je bilo 24. decembra lani v Washingtonu, je bilo 24. decembra lani v Washingtonu, želeli od slovenskega predsedovanja v zvezi s Kosovom, Blžnjim vzhodom in Kavkazom ter kaj naj bo zapisano v deklaraciji na vrhu EU in ZDA, ki bo junija v Sloveniji.

Na srečanju so se pogovarjali tudi o vlogi, ki jo ima pri reševanju regionalnih napetosti - v prvi vrsti na Kosovu - generalni sekretar OZN Ban Ki Moon, ki nocoj prihaja v Ljubljano. Kot kaže zapis Drobničevega pogovora z Danielom Friedom in DiCarlovo, obstaja prepričanje, da je generalni sekretar OZN Ban Ki Moon pred pritiski Ruske federacije in s tem v težki situaciji ter da »bo težko pozval k prevzemu misije pod okriljem evropske obrambne in zunanje politike, preden pride do deklaracije o neodvisnosti na Kosovu.

Profesor na FDV Milan Brglez si ob tem lahko predstavlja, da pritiski ZDA obstajajo, vendar navadno to ne pride v javnost. stran 7



Generalni sekretar OZN Ban Ki Moon je bil včeraj v Davosu, danes pa prihaja v Ljubljano.

VIKEND PRAZNIČNIH DOBROT

Predsednik vlade želi narediti boljši vtis na potrošnike

Inšpekcijske službe se bodo zapodile v trgovine, vlada namerava trgovce tudi pozvati, naj obkličijo svoje marže